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43. Sbormistrovský kurz v Sola gratia 
slovenská duchovní hudba 

Mária Jašurdová a Janko Siroma 

Srdečně zveme (nejen) evangelické sbormistry, zájemce o sbormistrovství, zpěváky, 
varhaníky, učitelé hudby, církevní hudebníky a teology na 43. sbormistrovský kurz, který 
proběhne v termínu 15 – 17. 11. 2024 v Sola gratia v Bystřici pod Hostýnem. Nácvik skladeb 
povede Mária Jašurdová a studenti Semináře církevní hudby Evangelické akademie.  Janko 
Siroma bude referovat o situaci církevní hudby v Evangelické církvi a. v. na Slovensku a 
představí nám výběr z varhanních skladeb.  

Mária Jašurdová vystudovala sborové dirigování na Vysoké škole umění v Bratislavě, 
hudební a estetickou výchovu na Univerzitě Matěje Bely v Banské Bystrici.  Byla 
asistentkou Bratislavského dětského sboru. Působí jako učitelka sborového zpěvu a hry na 
klavír na ZUŠ v Púchově, kde založila dívčí sbor Be Happy a ženský sbor Harmony. Kromě 
sbormistrovské práce se věnuje komponování převážně sborové tvorby. Na tomto kurzu se 
budeme věnovat její publikaci „Chválíme Ťa, Bože“ a jiným skladbám.   

Janko Siroma je Slovák původem z Kovačic (Vojvodina / Srbsko). Vystudoval hru na varhany 
na Státní konzervatoři v Bratislavě a na Janáčkově akademii múzických umění v Brně. Jako 
varhaník působí nejen na Slovensku, ale v různých kostelech středovýchodní Evropy, kde 
žijí Slováci. Je předsedou Výboru pro církevní hudbu v Evangelické církvi a. v. na Slovensku, 
kde je vedoucím kantorského kurzu. Vyučuje hru na varhany a na klavír na ZUŠ a na 
Konzervatoři v Bratislavě.  Je delegátem Evropské konference evangelické církevní hudby.         

Zahájení kurzu bude v pátek 15. 11. 2024 v 19:19 hod. v kapli Sola gratia. Přihlášku formou 
jednoduchého mailu je možno poslat na adresu moravetz@e-cirkev.cz  do       10. 11. 2024. V 
přihlášce je třeba uvést jméno a příjmení, věk, bydliště, přání o masitou nebo 
vegetariánskou stravu. Poplatek za kompletní stravu (sobota plná penze, neděle 
polopenze) a ubytování činí 2670 Kč / osoba a poplatek za noty 20 EUR.  Nelze se přihlásit 
jenom na část kurzu. Odhlášení z kurzu je možné provést do 13. 11. 2024. Závěrečný 
koncert proběhne 17.11. 2024 od 13:30 hod. v kostele sv. Jiljí v Bystřici pod Hostýnem. Na 
podhostýnské sboropění se opět těší 

Ladislav Moravetz 

celocírkevní kantor Českobratrské církve evangelické a vedoucí SCHEA 
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